Quarteto de cordas, Op. 28, primeiro movimento, de Anton
Webern

A série foi baseada no motivo “BACH?”, isto é, pelas notas (Bb, A, C, B) da
cifra alema, seguida pela sua inversédo (D#, E, C#, D) e pela transposicao do
original terca maior abaixo (Gb, F, Ab, G). O segundo hexacorde da série

também € o retrégrado da inversdo do primeiro.
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No entanto, a primeira aparicdo da série se da transposta para G:
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Observa-se que os retrogrados da inversdo sdo iguais aos originais (em
amarelo) e os retrogrados sdo iguais as inversées (em laranja), totalizando,

portanto, 24 séries em vez de 48.
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O1 |Ab |G Bb |/A |Db |D |B C |E Eb |Gb |F R1

O10 | F E G |[Gb |Bb |B |Ab |A |Db |C |Eb D |[R10
011|Gb | F Ab |G |B C |A Bb |[D |Db |E Eb | R11
o7 |[D |D Ab | F Gb |[Bb |[A |C B R7

06 |Db |C Eb |ID |Gb |G |E F A |Ab |B Bb | R6
09 |E |Eb Gb |F A Bb |G |[Ab |[C |B D Db | R9
08 |Eb |D F E |Ab /A |Gb |G |B Bb |[Db |C |RS8
04 |B Bb Db |C |E F D |Eb |G |Gb |A Ab | R4
05 [C |B D |Db |F Gb |[Eb |[E |Ab |G |Bb |A |R5
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A cor azul foi usada para as séries originais, incluindo as transposicoes,

e a cor laranja foi usada para as séries invertidas, incluindo as transposicdes. O

inicio de cada série esta anotado em vermelho na partitura.
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